Контрольная работа № 2 (2016-2017 уч. гг.)
Тест 1 (один вариант правильного ответа)
Азот и р-элементы V группы
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Тест 2 (один вариант правильного ответа)
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Задача 1

Определить массовую долю бромоводорода в растворе, полученном при растворении 280 л (н. у.) бромоводорода в 1 л воды.

	Дано:

V(HBr)=280 л
V(H2O)= 1 л=

=1000 см3
	Решение:

[image: image1.png]m (HBr) 0%
w(HBT) HED) = m@zo) *





[image: image2.png]



m(HBr) = n·M = 12,5 · 81 = 1012,5г
m(H2O) = V·p = 1000 · 1 = 1000г
m1вещ (HCl)= 0,005·140=0,7г

m2вещ(HCl)=0,03·200=6г

mвещ(HCl)=6+0,7=6,7г

mр-р (HCl)=140+200=340г
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=50,31%

Ответ: 50,31%

	w(HBr)-?

p=1г/см3
	


Задача 2
Вычислите общее процентное содержание серы (VI) в олеуме, содержащем 20 % серного ангидрида. Какая масса 90 %-ной серной кислоты может быть получена из 1 т этого олеума?

	Дано:

w(SO3)=20%

w(H2SO4)=37,2%

m(H2SO4)=1т=1000кг
	Решение:

w(H2SO4) = 100% -20% = 80%, т.к. в  олеуме 20% SO3
98(H2SO4) – 80(SO3)

         80%  -  x%

w(SO3)= 65,3%

wобщ(SO3)= 20% + 65,3% = 85,3%

m(SO3в олеуме) = 1000 кг · 0,2= 200 кг
m(H2SO4)= 1000 кг – 200 кг = 800 кг
98 кг (H2SO4) – 80кг(SO3)

x – 200кг
mобщ(H2SO4)= 800кг + 245кг=1045кг
В 100кг – 90кг H2SO4

Xкг – 1045кг
m(H2SO4) = 1161кг
Ответ: 85,3%; 1161кг

	W(SO3)- ?

m(90% H2SO4) - ?
	


